

## Zápisnica

### zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného 22.11.2019 v Kordíkoch

**Prítomní** : podľa prezenčnej listiny

**Program** : 1. Otvorenie

2. Rozpočtové opatrenie č. 2/2019

3. Schválenie návrhu rozpočtu obce pre roky 2020-2022

4. Správy hlavnej kontrolórky obce

5. Rôzne

**K bodu č. 1** : Starosta obce privítal prítomných poslancov a občanov, oboznámil ich s programom zasadnutia a navrhol za zapisovateľku Ivetu Tučkovú a za overovateľov zápisnice JUDr. Marek Donoval a Dušan Tuček.

**K bodu č. 2**: Starosta obce vyzval pracovníčku obecného úradu, aby predložila prítomným poslancom rozpočtové opatrenie č. 2/2019. Rozpočet bol upravený v niektorých položkách. Poslanci boli s rozpočtovým opatrením č. 2/2019 vopred oboznámení emailom a bolo zverejnené spôsobom v mieste obvyklým dňa 05.11.2019.

Prítomní poslanci schválili rozpočtové opatrenie č. 2/2019.

**K bodu č. 3** : Poslanci boli oboznámení s návrhom rozpočtu pre rok 2020, 2021 a 2022, ktorý bol riadne verejne prístupný v obci spôsobom obvyklým dňa 05.11.2019. Po podrobnejšom oboznámení pracovníčky obecného úradu a hlavnej kontrolórky obce s návrhom rozpočtu súhlasili.

Prítomní poslanci návrh rozpočtu obce Kordíky pre rok 2020 schválili bez výhrad.

**K bodu č. 4**: Hlavná kontrolórka obce Ing. Júlia Sigetyová predložila prítomným poslancom:

- Záznam o štvrtročnej kontrole dokladov 3.Q.2019, č. 9/2019/SJ
- Správa o kontrole plnení uznesení obecného zastupiteľstva obce Kordíky za 1.polrok 2019, č. 10/2019/SJ
- Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Kordíky, č.13/2019/SJ
- Záznam o štvrtročnej kontrole dokladov 3.Q.2019, č. 12/2019/SJ

Všetky tieto správy mali prítomní poslanci v emailoch pred obecným zastupiteľstvom a všetky zobrali na vedomie.

Ďalej hlavná kontrolórka obce Ing. J. Sigetyová predložila prítomným poslancom :

- Návrh kontrolnej činnosti na prvý polrok roku 2020 , č. 11/2019/SJ

Prítomní poslanci predložený návrh schválili.

**K bodu č. 5:** V bode rôzne starosta obce predložil prítomným poslancom obecného zastupiteľstva smernicu č. 1/2019 o postupe pri podávaní , preverovaní a evidovaní podnetov oznamovateľov protispoločenskej činnosti. Smernicu je potrebné prijať v zmysle § 10 ods. 8 zákona č. 54/2019 Z.z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti. Podľa § 10 ods. 1 je zodpovednou osobou osoba hlavnej kontrolórky obce. Poslanci boli oboznámení s obsahom smernice, ale nakoľko obec nestihla 15 dňovú lehotu pre zverejnenie dokumentu, bude smernica prerokovaná na budúcom obecnom zastupiteľstve.

Prítomní poslanci smernicu č. 1/2019 berú na vedomie .

Ďalej v tomto bode starosta informoval prítomných poslancov obecného zastupiteľstva o indikatívnej ponuke financovania. Je to ponuka na municipálny úver, ktorý je dlhodobý a vedený na samostatnom retailovom účte obce s ročným prehodnocovaním. Banka tento úver ponúka vo výške 10 000,- -90 000,- Eur. Platí sa tam jednorazový poplatok vo výške 200,-€ a úrok je tam 1% ročne. Ponuka je platná do konca roka 2019. Nakoľko momentálne nemá obec v pláne nejaký väčší projekt, je tento úver pre obec momentálne nepotrebný.

Prítomní poslanci berú ponuku na úver na vedomie.

Ďalej v tomto bode starosta obce informoval prítomných poslancov o tom, že je potrebné vykonať inventarizáciu majetku obce k 31.12.2019. Starosta obce navrhol na vykonanie inventarizácie menovať ústrednú inventarizačnú komisiu v zložení : RNDr. Jaroslava Bobáková – predseda komisie, Ing. Roman Komžík a Iveta Tučeková – členovia komisie.

Prítomní poslanci berú na vedomie a schvaľujú členov ústrednej inventarizačnej komisie.

Ďalej v tomto bode starosta obce oboznámil prítomných poslancov o emaile (zo dňa 17.11. 2019) miestneho občana Tomáša Klinku o probléme s obyvateľmi rekreačnej chaty č. 9 na pozemku KN-C 196 k.ú. Kordíky. Obyvatelia tejto chaty servisujú a skladujú staršie autá a pán Klinka má podozrenie na možné znečistenie pôdy a spodnej vody v blízkosti týchto starých aut. Zo strany obyvateľov tejto chaty dochádza často k porušovaniu nočného klúdu a pobehuje okolo chaty pes na voľno. Na základe týchto upozornení obec odoslala vlastníčke rekreačnej chaty paní Milote Chlumeckej výzvu na uvedenie do pokojného stavu v zmysle § 5 OZ.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

Ďalej v tomto bode starosta obce oboznámil prítomných poslancov obecného zastupiteľstva o emaile (zo dňa 14.11.2019) miestneho občana Juraja Kundratu o neporiadku



a o nepokosenom pozemku KN-C 1019/33 a pozemku KN-C 1120/6. Obidvom vlastníkom boli odoslané výzvy na odstránenie týchto nedostatkov.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

Na základe týchto informácií sa prítomní poslanci dohodli na tom, že treba po 31.7. vždy poslať výzvy všetkým, ktorí nebudú mať pozemky pokosené a ak sa toto pokosenie neuskutoční ani po 1.doručenej výzve, dostanú vlastníci pozemkov pokutu.

Ďalej v tomto bode sa poslankyňa obecného zastupiteľstva Barbora Bariaková zaujímala, či pán Ľubomír Chladný odstránil neporiadky (Avia, vlečka, miešačka, sekačka), tak ako osobne prisľúbil na obecnom zastupiteľstve dňa 5.9.2019. Dňa 11.7.2019 mu obec odoslala výzvu na odpratanie prebytočných strojov a vecí po rôznych pozemkoch v obci Kordíky. Keďže sa výzva vrátila na obec ako nedoručená, bola opätovne odoslaná dňa 12.8.2019 a vrátila sa na obec aj tá. Pán Chladný si túto výzvu prebral v deň konania obecného zastupiteľstva 5.9.2019. Po búrlivej debata pán Chladný prisľúbil odstránenie motorového vozidla Avia, vlečky, miešačky a ostatných strojov do budúceho obecného zastupiteľstva (čo je toto obecné zastupiteľstvo 22.11.2019). Do dnešného dňa bola odstránená iba jedna vlečka za altánkom na Hrbočkách. Všetko ostatné ostalo na tom istom mieste. Do tejto debaty sa zapojili všetci prítomní občania, že nie je možné, aby si jeden človek robil čo chce. Do debaty sa zapojil aj prítomný občan pán Jaroslav Murgaš, ktorý mal s pánom Ľ. Chladným ústnu potyčku, kvôli elektrickému oplôtku pre chov hovädzieho dobytku, ktorý si pán Chladný spravil aj cez pozemok pána J. Murgaša. Pán Ľ. Chladný sa údajne vyhráždal pánovi J. Murgašovi, že keď chce vojnu, bude ju mať. Na základe tohto pán Murgaš oznámil tieto udalosti na políciu a v najbližších dňoch má ísť podpísať zápisnicu. Do debaty sa zapojil aj prítomný občan Jozef Donoval, ktorý má s pánom Ľ. Chladným tiež problém, nakoľko mu raz dovolil spásať jeho pozemok pri lyžiarskom vleku.....Pán Ľ. Chladný tam spravil oplôtky a spílil ovocné stromy bez vedomia J. Donovala. Ku tejto debata sa pridali viacerí prítomní občania, že pán Ľ. Chladný robí v dedine prieky a nedá sa s ním rozumne rozprávať. Poslanci obecného zastupiteľstva navrhujú dať pánovi Ľ. Chladnému pokutu s tým, že ak pokutu neuhradí a neodstráni všetky spomenuté stroje, obec podá podnet na Okresný úrad – odbor životného prostredia.

Prítomní poslanci berú na vedomie a schvaľujú uloženie pokuty SHR Ľubomírovi Chladnému.

V tomto bode povedal prítomný poslanec JUDr. Marek Donoval, že by chceli v spolupráci s občanmi, OZ kordícky hrebenák a obcou spraviť klzisko. Ideálny priestor pre klzisko je podľa neho pred budovou bývalej škôlky, kde je momentálne zložený posypový štrk, ktorý bude treba premiestniť. Najskôr treba osloviť majiteľa budovy a dohodnúť s ním, či sa na danom mieste môže s jeho súhlasom umiestniť dočasné sezónne klzisko, potom prevoziť štrk na vhodné miesto na naberanie a následne vybudovať klzisko. Prítomný občan pán Peter Trajčík vraví, že náklady sú minimálne a fyzicky aj finančne pomôžu občania. Starosta navrhol spraviť klzisko len na polovicu priestoru pred budovou, aby sa nemusel premiestniť posypový

materiál , ktorý tam je pripravený na zimnú údržbu miestnych komunikácií ale pán Trajčík povedal, že je to malé, že by to bolo len pre cca 4 deti. Nakoniec sa občania a poslanci dohodli, že ak majiteľ budovy dá súhlas na umiestnenie dočasného klziska na jeho dvore, tak obecný úrad zabezpečí premiestnenie posypového materiálu a občania si svojpomocne vybudujú klzisko na celej ploche dvora bývalej škôlky.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

V bode rôzne predložil starosta obce prítomným poslancom aj „ Žiadosť o predbežný súhlas s výstavbou dreveného rekreačného objektu“ od pána Martina Kvasnu, ktorý bol prítomný a vysvetlil prítomným poslancom svoj zámer. Mal by to byť drevený stromodom v časti „Požiarovo“ a tieto pozemky má v prenájme firma Herba Flóra s.r.o. Starosta povedal, že takáto stavba nie je nijako zadefinovaná v územnom pláne obce Kordíky a žiadna takáto stavba nie je zapísaná ani v katastri. Pozemok , na ktorom by mala byť stavba realizovaná, je v prenájme firmy Herba Flóra s.r.o. a prítomný zástupca firmy Herba Flóra pán Ivan Koša si myslí, že by sa ku tomuto mali vyjadriť aj občania, nakoľko sú to obecné pozemky v prenájme tejto firmy. Obec nemôže dať pánovi Kvasnovi predbežný súhlas s výstavou dreveného rekreačného objektu (stromodomu), kým si sám žiadateľ nepreverí, ako je to riešené so zapísaním stavby do katastra, ako by sa stavba dala zadefinovať do územného plánu obce a povoliť výstavbu takéhoto stromodu a hlavne sa musí dohodnúť s firmou Herba Flóra, či by súhlasili s takouto stavbou na pozemkoch, kde majú svoje zábery.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

Pán Koša povedal svoj názor ku poľnohospodárskej činnosti na týchto pozemkoch, že sú tam veľké investície a niekoľkoročná návratnosť investovaných financií. Do tejto debaty sa zapojil aj prítomný občan pán Miloslav Hečko, ktorý by rád s pánom Košom a firmou Herba Flóra spolupracoval a na pozemkoch, ktoré má firma Herba Flóra v prenájme by rád choval kone. Obidvaja by radi počuli názor poslancov na tento zámer, aby vedeli ako sa majú pohnúť ďalej. Pán Koša povedal svoj názor a teraz by potreboval nejaký signál od obci, od poslancov a od občanov, či sa takýto plán môže zrealizovať a do akej miery. Išlo mu hlavne o to, že keď pripraví nejaký projekt stavby – salaš, penzión a pod. – , aby sa na základe geometrického plánu na danú stavbu spravila zmluva o budúcej zmluve k prevode vlastníctva stavby. Následne by sa ku danej zóne územia musel spraviť doplnok územného plánu. Myslí si, že by bolo rozumné zvolať zhromaždenie občanov, kde by boli občania oboznámení s daným projektom. Pán Hečko v spolupráci s firmou Herba Flóra pripraví prezentáciu projektu, ktorá by bola následne predstavená občanom obce na zhromaždení, ktoré by sa pravdepodobne uskutočnilo koncom januára 2020.

Prítomní poslanci berú na vedomie a schvaľujú zvolať zhromaždenie občanov za účelom prezentácie projektu a vyjadrenia sa občanov k zámerom firmy Herba Flóra na prenajatých obecných pozemkoch.

V tomto bode starosta obce informoval prítomných poslancov o tom, že v roku 2020 bude finančne odmeňovať občanov, ktorí sa aktívne podieľajú a pomáhajú pri zveľadňovaní našej obce. Jedná sa o občanov: Ján Murgaš, ktorý sa venuje histórii obci a pamätnej izbe tradícií, RNDr. Jaroslava Bobáková, ktorá píše časopis Kordičan, Ing. Petra Polončíková, ktorá sa stará o verejnú zeleň a kvety a Dáša Hornáčková, ktorá sa venuje písaniu kroniky obce Kordíky.



Občania budú odmenení formou dohody vo výške 4,-€ v hrubom za odpracovanú hodinu. Celková výška odmeny bude stanovená podľa skutočne odpracovaných hodín.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

Ďalej starosta obce informoval prítomných poslancov o tom, že v roku 2020 je nutné obnoviť inventarizačné zariadenie kultúrneho domu ako stoly, stoličky, obrusy a riady.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

Ďalej starosta obce informoval prítomných poslancov, že pán Jozef Donoval má záujem v budove klubu mládeže trénovať deti ping-pong. Pán J. Donoval by mohol byť hospodárom budovy klubu mládeže a zároveň by sa mohol starať aj o multifunkčné ihrisko.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

Dňa 07.12.2019 sa bude v obci Kordíky konať „Mikulášsky večer“, kde je potrebné schváliť poplatok za mikulášsky balík pre deti s trvalým pobytom v obci Kordíky vo veku 0-12 rokov vo výške 1,-Eur a pre deti vo veku 0-12 rokov s trvalým pobytom mimo obce Kordíky vo výške 5,- Eur. Hodnota mikulášskeho balíčku je 5,- Eur a pre deti aj rodičov je vždy pripravené aj malé pohostenie a vianočný čaj a punč.

Prítomní poslanci berú na vedomie a schvaľujú poplatok za mikulášsky balíček.

V spolupráci s miestnou občiankou pani Evou Beňáčkovou sa v miestnom kostole uskutoční 15.12.2019 o 17-tej hodine vianočný koncert. Pre účinkujúcich bude treba zabezpečiť občerstvenie.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

Nakoľko sa tento rok nebude konať „živý betlehem“, prítomná poslankyňa PhDr.Barbora Bariaková navrhla tento rok spraviť stretnutie občanov pri „Vianočnom punči“ pred obecným úradom 25.12.2019 o 17-tej hodine, kde by si občania popriali pekné sviatky. Poslankyňa Bariaková zabezpečí krátke vystúpenie kordických detí, ktoré by zaspievali a povedali vianočný vinš, ostatní poslanci zabezpečia občerstvenie.

Prítomní poslanci berú na vedomie.

V tomto bode sa prihovorila aj pani Mária Odorová, ktorá práve kolauduje stavbu rodinného domu v časti Zázrakovo, že v tej časti, kde aj ona bude už čoskoro bývať, je potrebné dobudovať 1 lampu verejného osvetlenia.

Prítomní poslanci berú na vedomie a schvaľujú dobudovanie verejného osvetlenia v časti Zázrakovo v roku 2020.

Ďalej sa v bode rôzne prihovorili prítomní občania Martin Žabka a Peter Trajčík, že sa dopočuli o tom, že obec by mala túto zimu 2019/2020 miestne komunikácie posýpať soľou

a oni s tým nesúhlasia. Hlavne u nich v Zázrakove pri dome č. 20 Martina Žabku, kde je cesta veľmi úzka a strmá, nechcú aby sa cesta solila. Starosta povedal, že soliť sa bude len vo výnimočných prípadoch, kedy sa nebude dať zabezpečiť zjazdnosť cesty len inertným posypom. Táto situácia sa bude riešiť priebežne na základe počasia. Treba tiež dohodnúť sa s pánom Jánom Sedilekom, či by vedel prísť so svojou technikou pomôcť s odpratávaním snehu pri dlhodobom snežení a kalamitných situáciách. Takisto ponúkol prítomný pán Ivan Koša v prípade dlhodobého sneženia a kalamitného počasia pomoc pri odpratávaní snehu svojím traktorom.

A v poslednej rade sa obecné zastupiteľstvo zhodlo na tom, že 1.zasadanie obecného zastupiteľstva v roku 2020 bude v stredu 12.02.2020 o 17:00 hodine na obecnom úrade Kordíky.

Starosta obce na záver zasadnutia poďakoval prítomným poslancom obecného zastupiteľstva a hosťom za účasť a ukončil toto zasadnutie.

V Kordíkoch 22.11.2019

Zapisovateľka zápisnice: Iveta Tučeková



Overovatelia zápisnice: JUDr. Marek Donoval

Dušan Tuček



Ján Záchenský

starosta obce